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ACTA No. 1 

DATOS GENERALES 

FECHA: Bogotá, 23 de octubre de 2024 

HORA: De 8:00 a.m a 9:00 a.m  

LUGAR: Virtual teams 

ASISTENTES: Nathaly Giovannetti apoyo a la supervisión (MVCT) 

INVITADOS: Antonio Fernández: Apoyo a la supervisión (ESANT) 

  

ORDEN DEL DIA: 

- Revisión y seguimiento de los siguientes proyectos ejecutados por la ESANT: 

 

1. OPTIMIZACIÓN DE LAS REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO, PLUVIAL Y 

ESTRUCTURAS COMPLEMENTARIAS EN LA CALLE 3, ENTRE CARRERA 2 HASTA LA 

CARRERA 8 Y, LA CARRERA 8, ENTRE CALLE 5 Y CALLE 2, HASTA ENTREGAR EN LA 

QUEBRADA GUAYAGUATA, EN EL CASCO URBANO DEL MUNICIPIO DE MOGOTES 

DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 

 

2. EXPLORACION Y EXPLOTACION DE UN POZO PROFUNDO EN EL SECTOR DE LA PAMPA 

DEL MUNICIPIO DE VILLANUEVA DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 

 

3. EXPLORACION Y EXPLOTACION DE UN POZO PROFUNDO EN LA VEREDA EL CAUCHO 

DEL MUNICIPIO DE VILLANUEVA DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 

 

DESARROLLO: 

 

1. Seguimiento del proyecto denominado: OPTIMIZACIÓN DE LAS REDES DE 

ALCANTARILLADO SANITARIO, PLUVIAL Y ESTRUCTURAS COMPLEMENTARIAS EN LA 

CALLE 3, ENTRE CARRERA 2 HASTA LA CARRERA 8 Y, LA CARRERA 8, ENTRE CALLE 5 

Y CALLE 2, HASTA ENTREGAR EN LA QUEBRADA GUAYAGUATA, EN EL CASCO URBANO 

DEL MUNICIPIO DE MOGOTES DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 

 

La ESANT indicó que a finales del mes de octubre de 2024 tendría el acta de liquidación 

del contrato de interventoría. Este Ministerio reiteró la actualización del plan financiero 

en el aplicativo SIGEVAS.  

 

Una vez terminada la reunión de seguimiento del proyecto del 23 de octubre de 2024 

fueron establecidos algunos compromisos a ser gestionados y cumplidos por las partes 

intervinientes en el proyecto, los cuales se relacionan a continuación:  
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# Compromiso Responsables Fecha límite de 

cumplimiento 

1 Actualizar plan financiero en el aplicativo 

SIGEVAS 

 

ESANT 1 de noviembre de 

2024 

2  Acta de liquidación contrato de interventoría  ESANT 1 de noviembre de 

2024. 

 

2. EXPLORACION Y EXPLOTACION DE UN POZO PROFUNDO EN EL SECTOR DE LA PAMPA 

DEL MUNICIPIO DE VILLANUEVA DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 

 

La ESANT informó que aún continua pendiente el permiso de la concesión de aguas 

subterráneas para el pozo profundo sector la Pampa por parte de la CAS, mencionó 

que continuaba en trámite.  

 

 

3. EXPLORACION Y EXPLOTACION DE UN POZO PROFUNDO EN LA VEREDA EL CAUCHO 

DEL MUNICIPIO DE VILLANUEVA DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER 

 

Esta reunión de seguimiento del proyecto contó con la participación del apoyo a la 

supervisión de la ESANT y apoyo a la supervisión de este Ministerio. La ESANT 

manifestó que se amplió la suspensión de los contratos derivados por un mes más 

hasta el 12 de noviembre de 2024. 

 

Por otro lado, el contratista de obra presento el balance de mayores y menores 

cantidades y se encuentra en revisión por parte de la ESANT y la siguiente semana 

entrara a comité de la ESANT para la aprobación de los recursos necesarios que 

corresponden a modificación del trazado eléctrico y reiniciar el proyecto. 

 

El proyecto presenta un avance físico ejecutado del 63,92%, frente a un avance físico 

programado del 100%.  

 

FIRMAS: 

 

   ____________________________        

   NATHALY GIOVANNETTI C  

Apoyo a la Supervisión MVCT 
Anexos: (Opcional) 
 
Elaboró: Nathaly Giovannetti 

 


